11Iro

Nmsa: silverer
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.04.2012 16:55:32

dopmupoBaHus 3aKII09eHust Bpaua: 27.04.2012 07:30:42

Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/263079/answer/263322




Ecnu mpounTaTh MHCTPYKIMIO K GUHACTEPHUY, BUAHO, YTO TOJIBKO €TI0 IIPUMEHEHNE MOXKEeT BEI3BaTh
a300CcTepMuio(yxKe He TOBOPs 00 SMUANAPOTHTE B aHaMHe3e). Haflo MpeKkpaTuTh ero mpuém u
TIOMOKAATh C IOJITOMla, 3aTEM - IeNTaTh BHIBOMHI.



